

SZIGETBECSE



SZIGETBECSEI KRÓNIKA

„...Mindennap gyűjtsatok gyertyákat emberek...”



Elmúltak az év végi szép ünnepek: advent várakozása, karácsony áhítata, öröme, az új esztendő köszöntése. Ha jól sáfarkodtunk emberi kapcsolatainkkal, lehetőségeinkkel, adhattunk, kaphattunk is ajándékot. A legértékesebb ajándék az együttlét, az ünnepek közös átélése családdal, barátokkal, kedves ismerősökkel. A közösséghez tartozás örömet és erőt ad, a tél ünnepei a sötétségben és hidegben fényt és meleget árasztanak.

A hideg hónapok közösségi eseményein főszerephez jut a fény és az együttlét öröme fokozó zenélés, éneklés.

Gyertyák, csillagszórók ragyogtak december 3-án a Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarán felállított „mindenki karácsonyfáján”. A hidegre fordult időben is melegített a vendéglátó nyugdíjas klub tagjainak mindenre kiterjedő figyelme, kedvessége, szívet is melegítették az ünneplők kezében libegő kis gyertyalángok.

Advent volt, „csillagfényű advent”, az eljövendőt, a Megváltót várók csendes ünnepe. A leszálló estében felcsendültek a karácsonyi énekek, dallamlángra fűzve unokákat és nagyszülőket, gyerekeket és szülőket.

A dal volt a főszereplő a Tóparti Óvoda gyerekei és dolgozói által rendezett karácsonyi ünnepségen december 20-án is. Mint minden évben, ezúttal is nagyszerű közösségi eseménnyé avatta ezt a műsort a betanítók és a kis szereplők lelkesedése, a közönség öröme. Köszönet illeti mindazokat, akik hozzájárultak a délután sikeréhez.

A következő napra invitálták a vendégeket az általános iskola ünnepségének rendezői. Sok szeretettel és munkával készültek erre a napra a közreműködők, sikerük megérdemelt volt. Köszönet a vendéglátóknak, a segítőknek!

Búcsúzóul itt is libegtek a kis gyertyák a szereplők kezében, és együtt énekeltek a jelenlévők a dalt, amit egyre gyakrabban hallani karácsony táján:

„Karácsony ünnepén mindenhol gyertya ég békesség jelképe a gyertyaláng.

Mindennap gyűjtsatok gyertyákat emberek. Égjen a békéláng mindenhol már.

Halvány kis gyertyaláng, hol van a kékmadár?

Mindenki várja őt, miért nem jön már?

Sok még a gyűlölet, éhség és szenvedés

Mikor lesz vége már, kis gyertyaláng?

*Fenyőfa, sok cukor, ajándék mindenhol.
De az én szívemben nincs nyugalom.
Ki mondja meg nekem, hogy éljek,
mit tegyek,
Hogy karácsony ünnepén boldog legyek!”*

Egy szép történetet mondok el erről a kicsit szomorkás dalról.

Mintegy tíz évvel ezelőtt Szigetújfaluban vendégszerepelt Halász Jutka. Karácsonyi előadóestje végén megénekelte Hufnágel Aladár tanár úr gyermekkarát. A fenti dalt hallotta tőlük és megkérdezte, ki írta ezt a szép szöveget. Kiderült, hogy a szerző a tanár úr.

Őt, aki immár a Szigetbecsei Zenebarátok kórusvezetője is, megkértem, mesélje el a dal történetét.

Furulyaoktatást szolgáló kötetben szerepelt – szöveg nélkül – egy svéd népdal. Azért tűnt fel nekem, mert a sváb népzeneben alkalmazott keményebb dúr hangzással ellentétben ez mollban íródott. A gyerekek szeretik a változatosságot, ezért kiemelttem a többi közül ezt a dallamot, és írtam hozzá szöveget, hogy előbb énekelve, majd hangszeren adhassák elő.

Halász Jutkának annyira megtetszett a dallam és a szöveg, hogy felvette műsorába és karácsony táján gyakran éneklé. Szerepelt ez a dal akkor is, amikor a Művészetek Palotája megnyitójának meghívott előadója volt, mégpedig harminc szigetújfalusi gyerek kíséretében!

Nagy siker volt. Felfigyelt erre a Magyar Rádió zeneosztályának vezetője, meghívására ott is szerepelt ezzel a dallal néhány tanítványom.

Egy érdekesség a történet végére. A rádiósok utánajártak a svéd népdalnak és kiderült, hogy eredeti szövegének nincs köze karácsonyhoz.

Amiután elküldték oda ezt a szöveget, ez ott is így lett népszerű!

Elmúlt karácsony. Ellobbanhat a békéláng, a kis halvány gyertyaláng?

Ne engedjük! Őrizzük magunkban, adjunk fényéből, melegéből mindenkinek, és talán egy kicsit szebb lesz körülöttünk a világ.

Pap

Testületi ülések

- **Döntés az idej közüzemi díjak mértékéről**
- **Jól alakultak az adóbefizetések**
- **Vita a költségvetés-tervezetekről**

2006. december 11.

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete ülése első napirendi pontjában **Fodor Pálné** belső ellenőr adott jelentést a helyi adók kivetésének és beszedési rendszerének ellenőrzéséről. A beszámoló szerint az ellenőrzött időben betartották a jogszabályi előírásokat. Az adóbefizetések általában jól alakultak, a hátralékosok novemberben is kaptak felszólítást, és ez általában eredményes volt. A testület a tájékoztatást elfogadta.

A polgármester írott anyag alapján ismertette a 2006–2010 közötti időszakra készített önkormányzati gazdasági programját. Miután ezt az anyagot a képviselők korábban részletesen megvitatták, ezúttal csak egy újabb javasolt fejlesztéssel (üdülőterületi szennyvízrendszer kiépítése) bővült a program, amit ezután a képviselők egyhangúlag elfogadtak.

A legutóbbi testületi ülésen már tárgyaltak a közüzemi díjak mértékéről. Háztartási hulladék szállítás: 2007-ben egy kuka ürítési díja 1009 Ft/hó. Az üdülőterületen április 1-jétől november 30-ig lesz szemétszállítás.

Szennyvízdíj: lakossági 277 Ft/m³, közületi: 409 Ft/m³.

Vízdíj: alapidíj vízmérőnként: 180 Ft/hó. A vízdíj mértéke: 142,20 Ft/m³.

A testület a díjak mértékéről rendeleteket alkotott.

A képviselők tárgyaltak, majd rendeletet alkottak az önkormányzati bérlakások és szolgálati lakások 2007-es béréről.

Összkomfortos: 193 Ft/m²/hó, komfortos: 176 Ft/m²/hó, félkomfortos: 132 Ft/m²/hó, komfort nélküli: 105 Ft/m²/hó.

A mezőgazdasági területek bérleti díját nem változtatták, minden egyéb bérleti díj mértékét 6-7%-kal javasolták emelni. A javaslatot a képviselők elfogadták.

Tárgyaltak a nyári szúnyoggyérítés előkészítéséről. A korai időpontban történt tárgyalásra azért volt szükség, mert az előírt közbeszerzés előkészítése hosszú időt vesz igénybe.

A polgármester beszámolt arról, hogy a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás 2007. évi tagdíja változatlanul 100 Ft/fő.

A Ráckeven működő Fidelio Alapítvány bejelentette, hogy 2007. január 1-jétől az alapszolgáltatáson belül ún. „támogató szolgáltatás” ellátást indít el Szigetbecsén is. A testület a bejelentést tudomásul vette.

A polgármester részt vett a Ráckeve-Kisduna Naturpark Egyesület alakuló ülésén. A testület úgy határozott, hogy az egyesület működésében részt kíván venni, de anyagi támogatást nem tud nyújtani.

Schmidt Mátyás képviselő kérte, vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy a szigetbecsei templom ünnepi kivilágítása a közvilágításról történjen, és ez történjen meg a hétköznapokon is. A polgármester ígérte, hogy az ügyben felveszi a kapcsolatot az ELMŰ-vel.

A képviselő felvetette azt is, hogy tárgyalást kellene kezdeményezni a Petőfi Sándor utca kanyarját leszűkítő ingatlan tulajdonosával, hogy a veszélyes kanyart járdával lehessen kibővíteni.

A műszaki bizottság feladata lesz a kérdés megvizsgálása.

2007. január 29.

Annak érdekében, hogy a község intézményei, kisebbségi önkormányzatai és a községi önkormányzat 2007. évi költségvetésének elfogadása a jogszabályi határidőben megtörténhessen, meg kellett határozni ezen költségvetések készítésének ütemtervét.

Ennek megfelelően január 24-én sor került a kibővített Pénzügyi, Műszaki és Fejlesztési Bizottság ülésére. Az itt megtárgyalt és megfogalmazott költségvetési tervezet került január 29-én a testület elé.

Az első tárgyalás Szigetbecse oktatási intézményeinek költségvetési tervezetét érintette. Raffay Béla igazgató tételesen ismertette a kialakított tervezetet. Vita során néhány módosítást javasoltak a képviselők.

Ezután Magasitz Lajos polgármester ismertette – ugyancsak tételesen – a községi önkormányzat 2007. évi költségvetési tervezetét. Erről is vitáztak a képviselők.

A testület a megismert tervezetekről nem hozott végleges döntést. Elhatározták, hogy az első olvasat során vita után elfogadott módosításoknak megfelelően az intézményeknek a következő ülésre át kell dolgozni a költségvetési tervezeteket. Február első hetében újabb kibővített bizottsági ülésre kerül sor, majd a következő testületi ülésen folyta-

tódik a tárgyalás az általános vita. Érdekvédelmi egyeztetés és bizottsági részletes vita után – amennyiben minden kérdésben megegyezés születik – február második felében képviselő-testületi ülésen kerülhet sor a költségvetés elfogadására.

Szűcs László, a községi ivóvízellátó intézmény vezetője bocsátotta vitára az intézmény 2007. évi költségvetési előirányzatát.

További napirendi pontok szerint tárgyaltak a képviselők Ráckeve és Térsége Önkormányzati Beruházási Társulási Megállapodás és Alapító Okirat módosításának elkészítéséről, lakótelek alakítás lehetőségéről és megüresedett önkormányzati lakások további hasznosításáról.

Anyakönyvi hírek

Születés

2006. december 19.

Dékány Lászlóné és Kutrovics Bence
gyermeke
Bence

Házasságkötések

Fekete Anita és Feigl Gábor

2006. november 25.

Patai Erzsébet és Fazekas Krisztián
2007. január 20.

Elhunytak

Jónak Mihály

2006. 11. 27. Élt 85 évet

Kalmár Józsefné Bajnok Erzsébet

2006. december 02. Élt 83 évet

Primász József

2006. december 16. Élt 61 évet

Szabó Zoltán

2007. 01. 04. Élt 55 évet

Lerner Márton

2007. 01. 18. Élt 81 évet

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik édesapánk temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek.

Jónak család

Tények 2006 – elképzelések 2007

Egy beruházások tekintetében kiugró 2005-ös év után egy településünkre mindig jellemző, átlagos – de jelentős – fejlesztést tapasztalhattunk a 2006-os esztendőben.

Alapvető céljainkat 2006-ban is elértük. Biztosítani tudtuk alapszolgáltatásunk, intézményeink színvonalas, jó működését.

Élveztük megszépült létesítményeinket, a falu rendezettségét, a közvetlen, megnyugvást keltő emberi kapcsolatokat a civil szervezetekben és mindennapjainkban is.

Zökkenőmentes átmenet volt az önkormányzati választásoknál, hiszen a szigetbecseiek többsége a jól bevált stílus mellett döntött.

Megvalósítottuk elképzeléseinket a fejlesztések terén is.

A beadott öt darab pályázatunk sikeres volt. A pályázatokból és a költségvetésünkben fordított összeg közel 25 millió Ft.

Megvalósított terveink:

- sportöltöző bővítése és felújítása,
- iskolában és óvodában különböző felújításokat végeztünk,
- közügyi és üdülőterületi útépités és helyreállítás.

Ezeket a munkákat jelentős vállalkozói és egyéb támogatások segítségével sikerült megvalósítani, amiért ezúton is köszönetet mondunk.

Eredményes munkát végeztek civil szervezetek is. Hozzájárultak településünk fejlődéséhez, a szigetbecsei lakosok sportolási, szórakozási és kulturális lehetőségeinek biztosításához. Dicsérendő a civil szervezetek együttműködése is.

Ezt jelképezi, hogy községünk 2006-ban két megtisztelő kitüntetésben is részesült:

- 1/ „Kulturált Települési Környezet I. díj” (megyei kitüntetés),
- 2/ „Önkormányzatok közművelődésért” díj.

2007-es év elképzelései

Céljaink ebben az évben is változatlanok.

Biztosítani kell:

Településünk további egyenletes fejlődését, eddigi eredményes munkánk folytatását, következetes, megfontolt, célirányos gazdálkodásunkat.

Alapszolgáltatásunk színvonalas, zavartalan, jó működtetését.

Az ma már látható, hogy a 2007-es évre a megfelelő feladataink mellé kevesebb pénzeszközt tudunk rendelni az előző évhez képest. Ez egy olyan intézkedéssorozat kell hogy maga után vonjon, amely ennek ellenére biztosítja továbbra is önkormányzatunk működőképességét, és lehetőséget ad a fejlesztési elképzelések megvalósításához is.

Költségvetésünkben a 2007-es év koncepciójában megfogalmazottak szerint több milliós hiány mutatkozik.

A képviselő-testület már az első olvasatkor csökkentette a költségvetésben szereplő adható kategóriák összegét és a nem alapszolgáltatás jellegű kiadásokat.

Ma már kijelenthető, hogy intézményeink karcsúbb költségvetésből gazdálkodhatnak ebben az évben.

Valós megállapítás, hogy nehezebb év várható.

A 2007–2013-as időszakban a Nemzeti Fejlesztési Terv II. (NFT II.) – európai uniós – pályázati lehetőséggel élve szeretnénk megvalósítani azokat a projekteket, elképzeléseket, amelyeket már 2006-ban megfogalmaztunk.

A 2007-es évre az alábbi konkrét fejlesztési elképzeléseink vannak:

– A már 2006-ban megnyert pályázatból megvalósul a Márton utca szilárd burkolattal való ellátása és az Erdősor utcai alap megerősítése.

– CÉDA pályázattal kívánunk néhány kisebb felújítást elvégezni az iskolában (tornaterem padozat felújítása, fedett kerékpártároló építése, járda- és kerítés-felújítás).

– Ha más jellegű hazai pályázatok kiírásra kerülnek, azzal is élni fogunk.

– Az NFT II. pályázati kiírások első része 1-2 hónapon belül várható.

Ezek egy talán soha vissza nem térő lehetőséget biztosítanak a nagyobb mértékű elképzelések megvalósításához.



Az új óvoda látványterve

A három kiemelt témánk:

1/ Az Általános Iskola bővítése

2/ Új óvoda építése (képünkön)

3/ Orvosi rendelő felújítása

Ez a három projekt 300 millió forintot meghaladó értéket képvisel.

Az iskolabővítéssel és óvodaépítéssel olyan oktatási létesítményeket kívánunk megvalósítani, amelyek minden mai – XXI. századi – igényt kielégítenek, és hosszú

távra – több évtizedre – biztosítani tudják a szigetbecsei gyermekek számára a színvonalas, rendezett, eredményes nevelést és oktatást.

Az orvosi rendelőnél a teljes épületszerkezet felújítását tervezzük. Mindhárom fejlesztéshez a kiviteli tervek és a költségvetések elkészültek.

További elképzelések:

- út és járda építése
- csapadékvízrendszer kezelése
- új lakótelkek kialakítása és – a lehetőségektől függően – még néhány fejlesztés

Bízunk abban, hogy a Leader + pályázati lehetőségből meg tudjuk valósítani

- a művelődési ház udvarának térkövezését,
- a tanösvény kialakítását,
- szigetbecsei kiadvány megjelenítését.

Ebben az évben is rendszeressé kívánjuk tenni a falurendezést, községtakarítást a civil szervezetekkel együtt.

Nagy súlyt fektetünk majd a környezetvédelemre. A napokban befejeződik – részben – a Lőrinc utcai tó tisztítása.

Szeretnénk ezt a tavat is kezeltté tenni. Ebben feltétlen számítunk a lakosság segítségére, hogy a házi hulladék és a szemét ne kerüljön a tó partjára.

Kerüljük mindenhol az illegális szeméttelrakást!

Legyünk büszkéek rendezett, szép falunkra és védjük, vigyázzuk közös munkával létrehozott értékeinket.

Bízom abban, hogy elképzeléseink valóságosak, reálisak és megvalósításra kerülnek.

Kérem, hogy mi szigetbecseiek maradjunk hűek önmagunkhoz, és az eddigi megértő, segítő szándékú, korrekt együttműködéssel a lehetőségekhez képest a legjobban, optimálisan oldjuk meg a ránk váró feladatokat, akkor a nehézségek ellenére is sikeresek leszünk.

Tisztelettel:

Magasitz Lajos, polgármester

Szigetbecse Községért Közalapítvány

2006. évi közhasznúsági jelentése

2006. évi nyitó pénzkészlete:	1 977 527 Ft
2006. évi bevétele:	3 032 161 Ft
2006. évi kiadása:	3 490 599 Ft
2006. évi záró pénzkészlete:	1 519 089 Ft
Lekötött betét:	561 268 Ft

Közalapítványunk 2006. évben is folyamatosan működött. A Kuratórium tagjai társadalmi munkában tevékenykednek.

A Kuratórium tagjai: Czár János, Fejesné Schwarcz Erzsébet, Fekete Andrásné, Lumei Sándorné, Pemmer István, Schmidt Mihályné, Szűcs Ferencné

Bevételek forrásoként

Iskola támogatása, fénymásolóra /előző évi kieg./	45 000
Kamat	3 263
Sport célra érkezett támogatás	450 000
Szigetbecse Önkorm. támogatása működésre	50 000
Falunap lakossági, vállalkozói támogatása	515 000
Kulturált Települési díj	500 000
Budapest Bank támogatása Óvodának	80 000
SZJA 1 %-ából befolyt pénz	725 698
Pm. önk. működési célú támogatása	75 000
Iskola támogatása padokra	150 000
Művelődési célú támogatás	79 000
Átvett bevétel önkormányzattól	15 000
Közösségi, közhasznú tevékenység támogatása	344 200
Bevételek összesen:	3 032 161

Kiadások költségnemenként

Posta- és bankköltség	19 056
Projektor /előző évi megrendelés teljesítése/	447 960
Óvoda Galéria építése, játékok vásárlása	485 880
Sport Egyesület támogatása	595 162
Iskola fénymásoló, játékok, padok vásárlása	670 000
Falunap támogatása	752 000
Kulturális előadás gyermekeknek	108 000
Az év tanulója díj kifizetése	50 000
Nyári tábor támogatása iskolásoknak	65 000
Átvett pénz megtérítése Önkormányzatnak	15 000
Számítógép aAlapítványnak	239 990
Műv. ház szőnyeg, virágdíszlet vásárlása	42 551
Kiadások összesen	3 490 599

2006. évi munkánk során igyekeztünk a közhasznúsági tevékenységünket minden irányba kiterjeszteni. E célok figyelembevételével a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlásával befolyt összegből az oktatási tevékenységet (óvodai, iskolai nevelés), a sportoló fiatalokat, valamint a közművelődési feladatokat támogat-tuk. A gyermekeknek színvonalas, kedves kis zenés műsort rendeztünk. A Petőfi Sándor Művelődési Házban tartandó rendezvények kulturáltabbá tételére szőnyeget és virágdíszlet vásároltunk. A lakosságtól és vállalkozóktól beérkezett támogatásokat az általuk megjelölt célra fordítottuk, így többek közt: falunapot rendeztünk, futballcsapat költségeihez járultunk hozzá, iskolai-óvodai eszközöket vásároltunk.

Működési célra pályázattal 150 eFt-ot nyertünk el Pest Megye Önkormányzatától, ennek második részletét 2007. évben kaptuk

meg. A helyi önkormányzat 50 eFt-tal járult hozzá működésünkhöz.

Legsikeresebb eredményünknek 2006. évben a Pest megye által meghirdetett „Kulturált Települési Környezet” I. díjának elnyerését tartjuk.

2007. évben az eddigi célkitűzéseken túl kiemelt feladatunknak tartjuk az „életfa” szobor megvalósítását. Az életfán a Szigetbecse származási helyen született gyermekek emblémáját fogjuk elhelyezni. Terveink szerint a 2000. évtől született gyermekek neve kerülne fel a fára, s minden évben egy alkalommal ünnepség keretén belül helyeznénk fel a fára az emblémákat.

A szobrot Nemes Ferenc fafaragó művész készíti el, s a szobor köré, annak részeként és időjárás elleni védelmére Katona József asztalosmester készít fedőszerkezetet. E mű elhelyezésére terveink szerint a Balassi tér egyik parkjában kerül sor ez év augusztusában.

2007. évben is törekszünk tevékenységünket a lakosság, a gyermekek, az idelátogató pihenni vágyó emberek igényeihez igazítani, s lehetőségeink, tudásunk szerint a közösségnek minél hasznosabb munkát végezni.

Ehhez továbbra is kérjük az Önök segítségét. Kérjük támogassa továbbra is Közalapítványunkat. Támogatásként adott összegének 30 %-át adójából igazolásunk alapján leírhatja. Számlaszámunk: 11742070-20009616

Kérjük, hogy személyi jövedelemadójának 1%-át ajánlja fel Közalapítványunknak a következő adószámra: 19180650-1-13
Kuratórium elnöke

Meghívó

Szigetbecse Község Önkormányzata tisztelettel meghívja a község lakosságát

2007. március 15-én 17 órai kezdettel rendezendő

**március 15-i
községi megemlékezésre.**

Az ünnepség helye:

Petőfi Sándor Művelődési Ház (Makádi út 43.)

Ünnepi beszédet mond Raffay Béla igazgató

A szigetbecsei iskolások és a Szigetbecsei Zenebarátok adnak ünnepi műsort.

A hagyományoknak megfelelően a megemlékezés keretében adják át a fiataloknak első személyi azonosító igazolványukat.

Mindenkit szeretettel vár a

Községi Önkormányzat

Kiadja Szigetbecse Képviselő-testülete, Felelős szerkesztő: Pap Kornélia, Felelős kiadó: Losonczy Béla jegyző.

A szerkesztőség címe: Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 34.

Nyomda: PRESS+PRINT Kft. – Megjelenik: kéthavonta

* HÍREK * HÍREK * HÍREK *

Meghívó

Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt

2007. március 26-án (hétfőn) 18 órakor kezdődő közmeghallgatásra és falugyűlésre.

Helye: Petőfi Sándor Művelődési Ház

Kérjük, hogy megjelenésével, véleményével, javaslataival segítse az önkormányzat munkáját.

Magasitz Lajos, polgármester

Sakkélet

December 22-én játszónap keretében került sor az általános iskolások korosztályos (alsósok, felsősök) házi sakkversenyére.

21-en vettek részt, 8 alsós és 13 felsős tanuló küzdött meg egymással.

Az alsósok versenyét a legfiatalabb résztvevő Schmidt László (2. oszt.) nyerte, a második Sümegi Dávid (3. oszt.), a harmadik Vincze Krisztián (3. oszt.) lett.

A felsősök versenyén Veres Tamás (8. oszt.) győzött, a második helyet Schwarzenberger Simon (5. oszt.) tanuló érte el, míg a harmadik helyen holtversenyben Schmidt Sándor (7. oszt.) és Takács Sándor (6. oszt.) osztozkodott.

A kiemelkedően szereplőket a többi tanuló lelkesen megtapsolta.

A résztvevők „zsákbamacska” ajándékcsomagot választhattak.

A verseny levezetésében résztvevő Losonczy Lajos, Schwarzenberger Zsolt és dr. Csuka Gyula, mint a Szigetbecsei Sakkszakkör képviselői megköszönték az iskola vezetésének, Kölesdiné Gulyás Ágnes igazgatóhelyettesnek és a tanári karnak a verseny lebonyolításában nyújtott segítségét.

2007. január 13-án mintegy ötórás időtartamban felnőttek részére rapid (2 x 15 perc) sakkversenyt rendeztünk.

A rendezvényt Magasitz Lajos polgármester, a verseny védnöke nyitotta meg.

A sakkszabályokat ismertette, illetve a verseny lebonyolítását vezette dr. Csuka Gyula.

A versenyen 21 fő vett részt.

Szigetbecseről és Makádról 13 fő, míg a megyei első osztályban szereplő Szigetszentmártonból 8 fő.

A verseny hat fordulójában dönt el a végső sorrend, a helyezések megállapítása. Várható volt a jelentős sakkmúlttal és nagy rutinnal rendelkező szigetszentmártoni játékosok

főlénye. Hiszen Szigetbecsén a szervezett sakközös 3 hónapos múltra tekint vissza, s ez volt az első alkalom a megmérettetésre.

Ennek ellenére sakközösink derekasan helytálltak. A nyolcas döntőbe két versenyzőnk is bekerült.

A három első helyet szigetszentmártoni sakközös nyerték. Katona Tamás, Glöckl Zoltán, Gellei Tibor volt a sorrend.

A negyedik helyet, s egyben „Szigetbecse legjobb sakközösje” címet Schwarzenberger Zsolt nyerte, aki egy kis szerencsével előbb is végezhetett volna. Az ő külön érdeme, hogy a döntőben mesterjelölt sakközösöt készített megadásra. A nagyon értékes ötödik helyezést Gyovai István sakközösnek érte el. Dicséret illeti Blábolli András, Farkas László, Kiss Miklós pontszerző játékát. Elismerés jár a többi játékosunknak is – külön a két makádi sakközösnek, Fábrián Ilonának és Ottrok Bélának.

Dr. Csuka Gyula
sakk-kör vezető

Értesítés

Értesítem a mozgáskorlátozott tagokat, hogy 2007 januárjától minden hónap utolsó szombatján 15.00 órától a ráckevei „Bálványos fogadóban” (Ráckeve, Dömsödi út – foci pályánál) tartjuk összejövetelünket, melyre mindenkit szeretettel hívunk és várunk.

Horváthné Marika
mozgáskorlátozottak helyi képviselője
Telefon: 24/385-209

Választás

2007. március 4-én a helyi kisebbségi önkormányzatok képviselői megválasztják a területi és az országos kisebbségi önkormányzatokat. A választást a Helyi Választási Bizottság bonyolítja le.

/M/érték

Brassai, Capa, Kertész, Moholy Nagy, Munkácsy fotói

(Ernst Múzeum, 2006. november 16. - 2007. január 17.)

A 2006. évi Fotóhónap keretében egyedülálló fotótörténeti kiállítást rendezett a Magyar Fotográfiai Múzeum a budapesti Ernst Múzeumban. Öt magyar, külföldön híressé vált fotóművész alkotásainak bemutatásával megismertette a látogatókkal a művészek hazai kötődését, gyökereit is, a gazdagon illusztrált katalógusban pedig a szerző, Kincses Károly ír a személyes kapcsolatokról, a művészek egymásra gyakorolt hatásáról. André Kertész itt bemutatott 70 képe között ott voltak a szigetbecsei André Kertész Múzeum kincsei, Kertész 1912-es legrégebbi és 1984-es legutolsó alkotásai is.

Farsang az iskolában

A szigetbecsei általános iskola 2007. február 17-én (szombat) 15 órakor farsangi mulatságot szervez az iskolában, amelyre szeretettel meghívja Szigetbecse község lakosságát és minden kedves újságolvasót!

Szeretettel:

8. osztály

Tizenöt éves a polgárőrségünk

December 12-én a Petőfi Sándor Művelődési Házban gyűltek össze a szigetbecsei polgárőrség tagjai. Ekkor megemlékeztek a szervezet megalakulásának 15 éves évfordulójáról. Az éves értékelő beszámolót Magasitz Lajos polgármester tartotta.

Nagy érdeme ennek a közösségnek, hogy a szervezet alakulása óta folyamatosan működik, a tagok önként vállalt munkájukat mindig, minden körülmények között becsülettel végezték, szolgálták a közösséget. Tevékenységük elsősorban a bűnmegelőzés szempontjából jelentős. Munkájuk eredménye nem számszerűsíthető, de sokat jelent a lakosság nyugalma szempontjából.

Ezt hangsúlyozta Hetesi László r. alezredes, a ráckevei kapitányság vezetője, aki részletes tájékoztatást adott a közbiztonság helyzetéről. Sajnos meg kellett állapítania, hogy ez az utóbbi időben Szigetbecsén is romlott. Ezért is nagy szükség lenne a polgárőrség megerősítésére, a taglétszám emelésére, fiatalításra. Biztató, hogy a közelmúltban és az összejövetel időpontjában összesen hat új tagot sorolhattak az elmúlt évben 10 csoportban tevékenykedő polgárőrök közé.

Egyedül nem megy...

(Kis közösségek dicsérete)

Már az első lapszámunkban (1999. november) beszámolók jelentek meg civil szervezetekről: a sportegyesület (mely 2002-ben ünnepelte fél évszázados fennállását) közgyűléséről, a Nők Szigetbecsért Egyesület sokrétű tevékenységéről, az akkor alakult Diáksport Egyesületről, a nyugdíjasok klubestjéről. Az újság lehetővé tette, hogy a 2000 májusában már hét éve működő becsei Zöld Szív csoport a nyilvánosságnak is bemutassa tevékenységét, a környezet védelmében végzett munkáját. Már ekkor tekintélyes múlttal rendelkezett a **Szabó Béláné Marika** által szervezett és vezetett iskolai túracsoport is. Ez azóta kinötte lehetőségeit, és ma már az egyik legtevékenyebb civil



Faluszépítés

mozgalomként működő Sziget-csücske Természetbarátok Egyesülete keretében szervez országjárást, teljesítménytúrát felnőtteknek is. Az alakulás – 2002. december – óta számos túrán ismerkedhettek meg a tagok szép tájakkal, történelmi emlékekkel. Az egyesület szervező munkájának köszönhetően a Sziget Kerékpáros Teljesítménytúra útvonala ma már elvezet a sziget csücskéig, sok száz bringással ismertette meg ezt a természeti szépségekben gazdag tájat, Szigetbecse környékét.

1991 őszén 56 fővel, 15 csoporttal alakult meg a szigetbecsei polgárőrség, mely azóta is eredményesen segíti a rendőrség munkáját. Az önkéntesek nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a település közbiztonsága megnyugtató. Erről tanúskodnak a szervezet közgyűlésén évről évre közzéadott jelentés számadatai.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat hagyományokat elevenít fel, éltet, a múlt emlékeit gyűjti, ismeretterjesztő kirándulásokat szervez.



Nyugdíjasok karácsonya



Megindult a sakkélet

A községi társadalmi megmozdulásokat, az intézményeket támogatók közt rendre ott találjuk a Cigány Kisebbségi Önkormányzatot.

Ma már elképzelhetetlen lenne a község fejlesztése, szelvénye, kulturális és sportélete a civil szervezetek aktivitása, szervező tevékenysége, önkéntes munkája nélkül. Szerencsére nem lankad a közösségek szervező kedve. Egy éve kezdték el a rendszeres próbákat **Hufnágel Aladár** tanár úr vezetésével a zenélni, énekelni akarók. Azóta együttesük már több szigetbecsei, környékbeli ünnepségen szerepelt, tagsága egyre nő. Tavaly ősszel alakult **dr. Csuka Gyula** vezetésével a becsei sakk-kör. Nagy sikerrel rendezett iskolai és felnőtt versenyei a bizonyítékai annak, hogy egy ilyen kör létrehozása ugyancsak időszerű volt!

Az a csodálatos ezekben a civil szerveződésekben, hogy tagjai nem



Országjáró túrázóink

csak saját örömeiket keresik ott, de látják a tágabb közösség szükségleteit is. Általuk jut el például a Krónika olvasóihoz, ott vannak a falutakarítás szemégyűjtői közt, építik a temetőkerítést, a sportöltözőt, kikötőstéget a strandon, pályázatokat írnak, pénzt szereznek a faluszépítéshez, ültetik, gondozzák a köztetek növényzetét, kiállításokat, előadásokat szerveznek, nélkülük nem lehetne megrendezni a falunapot...

Összeszámoltam: tizenkét közösségben találhatóak a becseiek – kicsik és nagyok, idősek és fiatalok – teret az értelmes cselekvésre, találkoznak hasonló érdeklődésűekkel. Az egyént, a csoportot egyaránt felemelő kisebb társaságok mellé odasorolhatjuk a nagyobb egységeket: az intézményeket, a közösségért mindig tenni kész vállalkozókat. Aki mindezt átlátja, összeveti, már nem fog csodálkozni, mitől olyan sikeres, kulturált és szép Szigetbecse – egy kis község a nagy sziget csücskében.